迎接大运会! 郫都击剑场馆各项准备基本就绪

华西社区报讯(记者 李玥林)今年6月,第31届世界大学生夏季运动会将在成都盛大开幕。近日,记者从大运会郫都赛区组委会了解到,郫都击剑场馆的各项筹备工作已基本就绪。整个比赛期间,场馆将实行全流程闭环管理,以确保大运会的安全举办。

从成都大运村出发驱车 48 公里,便来到位于郫都区蜀信西路的郫都击剑场馆中心。该场馆包含决赛馆、决赛馆副馆、预赛馆和训练馆,由原篮球馆、游泳馆和羽毛球馆改造而成,于2020年7月启动改造、2021年2月完成改造。场馆总面积约1.8万平方米,共设置坐席1720个,安装比赛剑道19条、训练剑道10条。各场馆均配备国际赛事标准级照明系统。

据郫都击剑场馆中心专职副主任 张伟介绍,场馆基础设施建设已基本 就绪,服务赛区的各方面配套设施正 在同步推进。目前共梳理家具、家电 和办公用品约4000件,该批物资将于4



郭都击剑场馆内景。(场馆中心供图)

月份陆续配置到位。临时设施建设、形象景观、引导标识等各项工作也在加紧推进,预计将于4月前全部完成。

据悉,整个成都大运会期间, 郫都击剑场馆中心将实施闭环管 理。赛事期间,将通过在场馆安 保封闭线内划定防疫红线,将观众活动区域设置在防疫红线外,将场馆运行区域设置在防疫红线内,实现防疫红线内外安全隔离。同时,场馆内外将被划分成红、绿、灰三个区域,对不同风险人群进行分级管控。



预赛馆运动员出入口。

此外,按照疫情防控要求,郫都击剑场馆中心内制定了各类人员流线,避免不同类人员的交叉。整个击剑场馆一共设置13条专属流线,比赛技术官员们将通过击剑场馆正门进入到场馆当中。在整个比赛过程当中,运动员和技术官员们都有各自的专属通道,彼此间将不会产生接触。

6月27日至7月2日,郫都击剑场 馆中心将作为本届大运会击剑项目唯 一比赛场馆,共产生个人和团体12枚 金牌。

社区乐当红娘 青年居民传递"恋爱小纸条"

华西社区报讯(记者 沈悦)"有医 生、有老师,这样的相亲活动靠谱 ……"近日的一个周日下午,成都武侯 区晋阳街道吉福社区华体运动中心咖 啡厅不时传出欢笑声,在此举行的"恋 爱小纸条"青年联谊交友活动引来众 多辖区青年参与。吉福社区党委书记 李含荣为活动致辞,他强调,打造这样 的平台是为奋斗在一线的青年提供相 识交流的机会。他介绍说,如今的社 区功能丰富,不光是服务大爷大妈,凡 是居民生活所需都希望大家在第一时 间能想到社区。社区会想民所想,急 民所急,办民所需,解民所难。他祝愿 青年男女在社区交友活动中能与生命 中的另一半结缘。

在自我介绍环节,男女嘉宾按照领到的号码牌介绍基本信息,分享人生经历、爱好、感悟。在破冰游戏、主题游戏中大家越来越活跃,击鼓传花环节更是点燃全场气氛。"社恐"青年也不再胆怯,学喵叫等"小惩罚"更是增添了大家的参与度和乐趣。随后,抢杯子、你写我猜等环节又将现场气氛推向新高度。

"平时社交圈子固定狭窄,没什么机会认识新朋友,社区活动居然能提供社交平台,真是太意外了!最重要的是,能认识同一社区的青年朋友,非常愉快!"参与活动的居民李付佳高兴地说道。

"今天主要是来结交朋友,男朋友



辖区青年自我介绍情况。



女朋友都可以!""在游戏中我感受到快乐,也很幸运找到了同频的那个人!"……游戏间隙大家谈论着各自的感想。

据悉,社区前期就为参加活动的单身男女做过基本筛查。在线下活动中,来了不少辖区的老师、医



部分青年男女合影留念。(社区供图)

生、消防官兵等让大家"放心"的高素质嘉宾。"现场就有好多单身者加我微信,大家都希望社区多搞几场这样的活动。在接下来的工作中,我们会更多地整合辖区资源,为大家创造新的交友场景。"项目负责人杨琼说。

>> 资讯

和乐和顺和美和睦 社区美空间营造"和文化"



社区"和文化"墙。(社区供图)

华西社区报讯(记者 冯浕)和,和 乐、和顺、和美、和睦!近日,成都高新 区中和街道观东社区的文化墙落成, 墙体上展现的"和文化"令往来居民啧 啧称赞。

社区公共空间如何利用,才能发 挥美化环境、传播文化、居民共建共享 等功能呢? 去年底,观东社区特别召 开社区美空间营造蓝图议事会,收集 居民意见与建议后,通过专业设计师 设计打造,最终形成了辖区"和文化" 主题,再联合专业志愿服务枢纽组织, 开始有序推进社区美空间营造项目。 以社区"和文化"主题墙和主题长廊为 阵地,组织动员居民参与社区"和文 化"的挖掘、营造和呈现,达到社区文 化可视、可感知、可参与、可宣传等社 区空间营造效果。在设计中重新构筑 邻里间沟通与交流的共享空间,营造 社区睦邻友好的氛围,形成有共识的 社区文化,增强社区凝聚力。

目前,观东社区已完成了社区文 化墙和儿童友好长廊的营造,居民们 感受到社区蓝图正在变成现实。